

Proces - verbal
întocmit astăzi 28.05.2021 ora 10⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în ședință ordinară

Prezenți fiind: Toader Rausch, Adrian Gheorghe, Spinean Ionel, Drăgan Constanti Adrian, Cernea Marian Emil, Cușai Daniel, Mihai Neagoe, Ștefan Cătălin, Maxim Ștefan Vasilache Robert Andrei, Tudor George, Sîrbu Carmen Mirela, Horgoș Vasile, Petrescu Vlad Flueraș Marian și Toth Attila.

Absenți fiind: Nu sunt absenți.

Sedința a fost prezidată de Dl. Cușai Daniel

Din partea primăriei participă: Primar- Fliundra Ionel, Secretar general – prin Consilier Juridic Bîznă Liliana.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna mai – iunie - iulie 2021 – inițiator Ionel Fliundra – Primarul orașului Ghimbav, **C 3**,
2. Aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.04.2021,
3. Aprobarea Proiectului de ordine de zi,
4. Proiect de hotărâre privind trecerea unui imobil în proprietatea Orașului Ghimbav – inițiator Ionel Fliundra – Primarul orașului Ghimbav, **C 1**,
5. Proiect de hotărâre privind trecerea unui imobil în proprietatea Orașului Ghimbav – inițiator Ionel Fliundra – Primarul orașului Ghimbav, **C 1**,
6. Proiect de hotărâre pentru completarea HCL Ghimbav nr. 41/31.03.2021 – inițiator Ionel Fliundra – Primarul orașului Ghimbav, **C 3**,
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării orașului Ghimbav la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto național 2020 – 2024 – inițiator Ionel Fliundra – Primarul orașului Ghimbav, **C 1**,
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului “Dotarea Serviciului Întreținere Parcuri și Zone Verzi din cadrul Primăriei Ghimbav, cu un tractor, o remorcă, o cositoare și o cisternă” – inițiator Ionel Fliundra – Primarul orașului Ghimbav, **C 1**,
9. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de copiere xerox și listare – inițiator Ionel Fliundra – Primarul orașului Ghimbav, **C 1**,

10. Diverse

Se trece la punctul 1

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr. 3

Se supune la vot Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna mai – iunie - iulie 2021 – inițiator Ion Fliundra – Primarul orașului Ghimbav și se aprobă în unanimitate de voturi **HCL nr.57 din 2021**

Se trece la punctul 2

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr.3

Se supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.04.2021 și se aprobă în unanimitate prin **HCL nr.58 din 2021**.

Se trece la punctul 3

Se supune la vot Proiectul de ordine de zi și în unanimitate de voturi se aprobă prin **HCL nr.59 din 2021**.

Se propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general și a Ghidului solicitantului. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4.

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr. 1

Dl. Ștefan Cătălin vine cu precizarea ca la unele proiecte de hotărâre, acolo unde este cazul, să participe la ședință funcționari din cadrul compartimentului de specialitate.

Dl. Primar Ionel Fliundra solicită ca la ședințele Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local să fie invitați funcționari publici. În acest sens a fost invitat Dl. Purcaru Marius din cadrul Comp. Registrul Agricol care a fost și inițiatorul referatului de specialitate și a adus lămuriri pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Dl. Cătălin Ștefan consideră ca pe viitor să fie prezentate toate elementele proiectului de hotărâre. Dl Primar Ionel Fliundra precizează că este vorba de cedarea unor suprafețe de teren de pe str. Busuiocului. În aceeași situație se află și str. Gențianei și str. Zambilei unde este necesară, cedarea acestor cote părți. Nu putem face asfaltarea, spune Dl. Primar Ionel Fliundra, dacă nu avem cedate aceste cote părți. Mai precizează că Dl. Purcaru Marius a întocmit referate de necesitate privind actualizare de date în cartea funciară pentru aceste străzi.

Se supune la vot și în unanimitate de voturi se aprobă **HCL nr.60 din 2021**.

Se trece la punctul 5.

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr. 1

Se supune la vot și în unanimitate de voturi se aprobă **HCL nr.61 din 2021**

Se trece la punctul 6.

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr.3

Se supune la vot și în unanimitate de voturi, se aprobă **HCL nr.62 din 2021.**

Se trece la punctul 7.

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr.1

Se supune la vot și în unanimitate de voturi, se aprobă **HCL nr.63 din 2021**

Se trece la punctul 8.

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr.1

Se supune la vot și în unanimitate de voturi, se aprobă **HCL nr.64 din 2021.**

Se trece la punctul 9.

Se prezintă punctul de vedere al Comisiei nr.1

Comisia nr.1 propune amendament

- pentru persoanele fizice și juridice care solicită comunicare pe suport de hârtie a documentelor care fac parte din categoria informațiilor de interes public, respectiv Legea 544/2001 se instituie și se aprobă, taxa specială de copiere/multiplicare și listare cu un tarif de 1 ron /filă.

Dl. Maxim Ștefan întreabă dacă mai sunt cetățeni care solicită și on line informații după documente.

Dl. Primar Ionel Fliundra precizează că ne confruntăm cu o avalanșă de solicitări pe Legea 544/2001. Se cer documente pe investiții, documentațiile sunt stufoase, iar funcționarii nu fac față deoarece au mult de lucru, astfel se vine în sprijinul lor.

Dl. Ștefan Maxim dă citire art.9 din Legea 544/2001.

Dl. Cătălin Ștefan precizează că discutăm de lucruri de interes public a solicitat ca aceste documente să fie publice cu cât îngădăm accesul la informații cu atât creăm mai multe suspiciuni.

Dl Ionel Spinean propune să-și caute fiecare cetățean, informațiile dorite pe site-ul instituției.

Comisia nr.1 avizează proiectul cu amendamentul propus.

Se supune la vot și cu 12 voturi pentru și 3 împotriva (Cătălin Ștefan, Ștefan Maxim și Vasilachi Robert), se aprobă **HCL nr.65 din 2021.**

Se trece la punctul suplimentat pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general și a Ghidului solicitantului.

Comisia nr. 1 – consilier Sîrbu Carmen Mirela a solicitat să prezinte amendamentul în sensul că s-a strecurat o eroare materială în redactarea proiectului de hotărâre.

Dl. Neagoe Mihai face precizare cu privire la eroarea materială în sensul că sunt două litere de j, corect este lit.k și în continuare numerotarea se va face până la lit „l.

Dl. Primar Ionel Fliundra face precizare cu privire la faptul că a putut fi suplimentată ordinea de zi cu acest proiect de hotărâre în perioada de pandemie, fenomenul sport pe raza Orașului Ghimbav a luat amploare, mai ales echipa de handbal, ținând cont că, Clubul Sporting a ajuns la finalul junioratului, nu mai au niciun țel.

Acum se dorește ca echipa de handbal să accedă în Liga a II-a de handbal. Este de apreciat că Orașul Ghimbav are o așa echipă. Procentul era de 70% iar comisia de specialitate dorește 90% și consideră să fim atenți la procente pentru a asigura finanțarea Cluburilor.

După reanalizarea procentelor a considerat procentul de 51% să fie copii din Orașul Ghimbav, trebuie să fim corecți.

Dl. Consilier Flueraș Marian precizează că se bucură de sportul local iar în continuare ne dorim ca bugetul local să se ducă către copii din localitate, am lăsat o marjă de 10% ne dorim ca banii care provin din localitate să se întoarcă la copii din localitatea noastră.

Dl. Consilier Horgoș Vasile precizează faptul că totul pleacă de la echipa de gimnastică, sunt 40 de copii din Orașul Ghimbav restul copiilor sunt din Brașov și alte localități.

Au existat situații când părinții din Ghimbav au fost refuzați pe motivul că nu mai sunt locuri fondurile să se folosească pentru echipa din Ghimbav. Mai sunt locuri libere, încă sunt primiți copii în club, ideea este că 90 % din copii sunt la gimnastică, echipa de fotbal de abia a prins o oră de antrenament în sală, aceasta fiind ocupată de gimnastică.

Dl. Consilier Flueraș Marian precizează să ținem cont să promovăm sportul local.

Dl. Consilier Spinean Ionel precizează faptul că în primul rând se face discriminare cum să nu primim copii din alte localități. Administrația din Brașov a îngăduit participarea la bazele sportive, echipa de gimnastică este cu cea mai mare performanță, fotbalul avea seniori care nu prea aveau performanță.

În continuare trebuie să sprijinim sportul, baza de selecție trebuie lărgită, nu te poți dezvolta dacă nu ai concurență. Trebuie să facem noi baze sportive nu putem să luăm dreptul copiilor din alte localități. Să ajungem la un numitor comun și să aibă acces și copii locuitorilor din Ghimbav și din alte localități propune să participe 51 % copii din Orașul Ghimbav.

Dl. Consilier Flueraș Marian precizează că nu putem confunda Școala cu un Club Sportiv, bugetul orașului să se întoarcă la copii din Orașul Ghimbav.

Dl. Consilier Drăgan C. propune să încurajăm sportul indiferent de acesta și să ajutăm Clubul Sportiv.

Dl. Consilier Maxim Ștefan spune că vorbim de cluburi private și tot timpul să aibă prioritate copii din Ghimbav.

Dl. consilier Cernea Marian propune ca, copii din Ghimbav trebuie să aibă prioritate nici nu putem priva pe ceilalți, dacă promovăm în altă Ligă îi îngăduim să treacă mai departe, îngăduim sportivul.

Dl. Toader Rausch dorește să promovăm Ghimbavul pe tricou să scrie Ghimbav nu Codlea.

Dl. Primar Ionel Fliundra completează că nu are nimic împotriva ca banii să se reîntoarcă la copii noștri, avem copii olimpici din Orașul Ghimbav, urmează să avem discuții cu patronii Cluburilor Sportive, trebuie să fim echidistanți și să sprijinim sportul, va solicita programul de funcționare al Sălii de Sport.

Dl. Consilier Cernea precizează că avem foarte mulți oameni care lucrează la ICCO și doresc să ducă copii să facă sport la Ghimbav. Cu mult timp în urmă a fost o inițiativă dar nu s-a dat curs pentru sala mare.

Dl. Consilier Flueraș Marian precizează că înțelegem că bugetăm și direcționăm banii dar câți copii sunt din Ghimbav.

Dl. Primar Ionel Fliundra precizează că sportul trebuie să primeze, satul în casă nu face bin sportul este competiție, comunicare.

Dl. Consilier Drăgan precizează că nu putem îngrădi copii.

Dl. Consilier Horgoș Vasile precizează că Sala de Sport este ocupată de alte cluburi.

Dl. Consilier Ștefan Cătălin – cea mai importantă discuție sunt banii dar scăpăm să vedea performanța, întreabă când deschidem celelalte terenuri de sport, cetățenii din Orașul Ghimbav nu au acces la terenuri, sportul de masă trebuie încurajat și găsite soluții.

Dl. Primar Ionel Fliundra precizează faptul că, la momentul construirii Sălii de Sport nu s-a gândit că se va aglomera, va cere un calendar al celor care ocupă sala iar pe această cale fac apel să găsim o locație și să construim o sală de sport, se va deschide terenul de sport de la Școala mică și Școala mare.

Asta este puterea exemplului – avem echipă de seniori la handbal avem campioni național selectați din Lotul Național, la anul se va reînființa Clubul Orașului Ghimbav, în sport trebuie să gândim bine și bineînțeles să promovăm orașul prin sport și cultură, acesta este un punct de vedere a mai precizat.

Dl. Consilier Flueraș Marian reamintește că este vorba de banii ghimbășenilor și să se reîntoarcă în proporție mare.

Dl. Consilier Cernea Marian consideră că sportul este o luptă trebuie să ai concurență și propune procentul de 51% copii din Orașul Ghimbav.

Dl. Consilier Neagoe Mihai dorește ca , cluburile care vin la Ghimbav să fie atenți cu resursa să nu vină cu gândul de a câștiga ci să aduci și performanță, trebuie creat un echilibru în promovarea orașului, vom avea și puncte slabe, se dorește performanță saudoar faptul de a face sport.

Președintele ședinței dl. Cușai Daniel propune spre aprobare amendamentul propus de comisia de specialitate cu procentul de 90% copii din Orașul Ghimbav și se votează cu 5 voturi pentru, 7 voturi împotriva (consilieri locali -Spinean Ionel, Cernea Marian, Drăgan C, Tudor George, Vasilache Robert, Toth Attila și Neagoe Mihai) și 3 abțineri.

În continuare președintele ședinței dl. Cușai Daniel propune spre aprobare amendamentul propus de dl. Primar cu procentul de 51% copii din Orașul Ghimbav și se votează cu 10 voturi pentru, 5 voturi împotriva (consilierii locali - Flueraș Marian, Petrescu Vlad, Horgoș Vasile, Ștefan Cătălin și Maxim Ștefan).

Dl. Cușai Daniel propune aprobarea proiectului de hotărâre cu amendamentul propus de dl. Primar, respectiv procentul de 51 % copii din Orașul Ghimbav și se votează cu 10 voturi pentru, 3 voturi împotriva (consilierii Flueraș Marian, Petrescu Vlad și Horgoș Vasile) și 2 abțineri a fost aprobată **Hotărârea nr. 66 din anul 2021.**

Se trece la capitolul diverse.

Dl. Primar Ionel Fliundra propune întâlnire cu președinții Cluburilor Sportive.

Dl. Flueraș Marian precizează că îngrădim copii din Ghimbav, bugetul nostru se îndreaptă către alți copii.

Dl. Consilier Horgoș Vasile are câteva solicitări:

1. administratorul Sălii de Sport să prezinte programul de funcționare al Sălii.
2. contabilul șef să prezinte situația finanțării pe anul 2019 și dacă au justificat sumele alocate.
3. din data de 15 iunie începe vacanța de vară, ar trebuie să se deschidă terenurile de sport din curtea școlilor totodată să se prezinte și programul de funcționare și cine este reponsabil.

Dl. Consilier Petrescu Vlad întreabă care este situația terenului de sport de la Filatură dacă po să se antreneze echipa de copii.

Dl. Primar Ionel Fliundra aduce la cunoștință faptul că prin noul PUZ DN 73B vor fi 2 terenuri de sport funcționale, localitatea va avea un teren de sport și în Transilana în spate. Au fost bugetat 4 terenuri de sport, ne dorim să mărim baza sportivă, după 7 luni de mandat au fost atacate toate domeniile.

Dl. Consilier Horgoș întreabă cum a fost închiriat terenul 2 din Orașul Ghimbav iar dl. Primar răspunde că persoanei respective i-a aprobat cererea depusă și l-a trimis să plătească. Aceștia fiind direcționați pe un teren de fotbal bun, terenul 2, avem un teren de antrenamente și un teren bun.

Dl. Consilier Ștefan Cătălin are câteva întrebări:

1. cum putem intra în posesia terenului de la Biserică;
2. hidranții din Orașul Ghimbav sunt funcționali;

Dl. Primar Ionel Fliundra aduce la cunoștință faptul că s-a înaintat adresă către cele două Parohii din Orașul Ghimbav și la Episcopia Sibiu prin care ne-am prezentat intenția de a achiziționa terenul, a fost întocmit referatul privind achiziția serviciului de evaluare a imobilului-teren și urmează să avem discuții cu reprezentanții Parohiei.

Dl. Viceprimar răspunde la întrebarea a doua în sensul că hidranții din localitate nu sunt funcționali. Apele Române nu au dat aviz, vom reveni cu adresă în această zonă nu s-a rezolvat nimic de 8 ani.

Dl. Consilier Vasilachi Robert are câteva întrebări cu privire la:

1. drumul DN 73 B care este situația predării către Orașul Ghimbav;
2. terenul de baschet să-l facem funcțional;
3. situația intrărilor din Cartierul Florilor, care este situația drumul este mai jos iar intrările sunt mai sus;

Dl. Primar Ionel Fliundra răspunde că pentru drumul DN 73 B urmează semnarea Protocolului de predare –primire iar pentru locurile unde sunt amplasate coșurile de baschet nu au nicio legătură cu terenul. Este promovat un studiu, vom ieși pe teren și vom stabili un loc pentru terenul de baschet.

Pentru punctul 3 , referitor la această problemă pe str. Lalelei în dezvoltarea imobiliară nu s-a ținut cont de întâlnirile cu proiectantul, apa și canalizarea sunt la cota 0, se vor adopta măsuri de remediere ca apa să se scurgă pe pante, reatrage atenția că totul trebuie cuprins în proiect se revizuieste proiectul, totul se va rezolva pe str. Lalelei.

Dl consilier Toth Attila întreabă când se va asfalta str. Gențianei.

Dl. Primar răspunde în sensul că pentru această lucrare s-a predat amplasamentul au fost câteva probleme cu ofertele de donații dar sperăm că în teremen de 3 săptămâni să înceapă asfaltarea.

Dl. Viceprimar Neagoe Mihai prezintă informare cu privire la locurile de joacă din oraș Ghimbav, urmează achiziția unui serviciu de dezafectare și instalare a unor aparate noi, a fost finalizată inventarierea și urmează să fie finalizată casarea iar referitor la zone ce ar trebui cosite avem zone înierbate ce ar trebui cosite, s-a recepționat cositul acolo unde a fost realizat iar comisiile de contestație lucrează la situația locuințelor sociale.

Dl. consilier Tudor George întreabă dacă Primăria primește studenți în practică în domeniul asistenței sociale sau dacă se poate face voluntariat de către studenți;

Dl. Consilier Toader Rausch pune problema:

-coșurilor de gunoi în Cartierul Florilor care lipsesc;

-situația drumului DN1 – DJ 103 C;

-dacă s-a demarat achiziția stațiilor de călători din oraș;

Dl. Viceprimar răspunde că lipsa de timp să cumpărăm coșuri de gunoi și lipsa de personal iar la inventariere s-a constatat că mai sunt coșuri vechi în stoc.

Dl. Primar Ionel Fliundra prezintă situația drumului DN1 –DJ 103 C după întâlnirea avută trebuia ca această intersecție să fie funcțională din luna mai dar au mai solicitat un studiu de trafic. Referitor la stațiile de călători suntem în procedură de achiziție, sunt cerințe complexe, cu afișaj electronic dar pentru această lucrare a fost așteptat aprobarea bugetului.

Dl. Consilier Spinean Ionel întreabă dacă locurile de joacă actuale se vor demonta o parte din ele pot fi donate altor localități, unele din ele sunt în stare bună după care aduce în discuție drumul DN 73B a fost asfaltat până la granița cu Orașul Ghimbav, a înțeles că, Consiliul Județean Brașov solicită teren pentru instalarea unor obiective la Aeroport și și faptul că dețin creșa pe raza localității noastre, în continuare am dori ca aceasta să fie redată Orașului Ghimbav, pe această cale să demarăm negocieri cu reprezentanții Consiliului Județean pentru retrocedarea creșei și totodată întreabă de stadiul construirii creșei noi în Orașul Ghimbav.

Dl. Neagoe Mihai - Viceprimar precizează că nu avem o problemă cu donarea acestor echipamente dacă sunt solicitanți dar acestea sunt neconforme.

Dl Primar face precizare dacă vreo administrație locală dorește aceste echipamente și semnează o declarație că sunt de acord cu aceste echipamente neconforme, nu este nicio problemă. Referitor la DN 73 B asfaltarea nu ar fi normal să se oprescă, pentru a putea investi trebuie să-l avem în administrare, urmează să mergem la CNAIR să purtăm discuții și să obținem un rezultat corect. Referitor la construirea unei noi creșe suntem în procedură de achiziție au mai rămas 3 ofertanți din 7 și a rugat colegii din Compartimentul achiziției să verifice pentru că sunt fluctuații de prețuri la materiale de construcții sau solicitat clarificări după care au mai rămas 2 ofertanți și sperăm ca în termen de 1 lună să finalizăm procedura de achiziție.

Referitor la Creșa din Calea Făgărașului, au fost realizate verificări în arhivă în vederea identificării unor documente, terenul figurează pe Statul Român, am comunicat un Memoriu către Consiliul Județean Brașov prin care solicităm preluarea acestui imobil.

Dl. Consilier Flueraș Marian întreabă pe dl. Viceprimar cum stăm cu cositul ierbii în zona Aeroportului, sunt 2 parcele la șosea.

Dl. Viceprimar răspunde că a încercat armonizarea pe teren a celor 18 ha ce urmează să fie cosite, a încercat să rezolvăm și alte terenuri în limita acestora, fiind realizate recepții parțiale.

Dl. Primar Ionel Fliundra propune domnilor consilieri să se gândească la un nume de stradă pentru strada din câmp situată între str. Margaretei și str. Gețianei urmând să verificăm Nomenclatorul stradal al Orașului Ghimbav.

Dl. Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi și nemaifiind, declară ședința închisă drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte
Cușai Daniel



Secretar general
Szinatovici Dan
prin
Consilier juridic-Bîznă Liliana

